

救助“巨结肠宝宝”爱心队伍不断壮大 三位书画家义卖书画加盟

本报讯 3月21日,家住梁园区刘口乡老陈庄的万新远来电求助,2015年11月11日,他儿子万苏一出生就被诊断为先天性

巨结肠,现在上海交通大学附属新华医院重症监护室观察。从孩子出生至今,住院四个多月,花光了家里所有积蓄,债

台高筑。他恳求社会上的好心人及爱心团体伸出援手,救救孩子。“帮办令”发出后,在社会上引起广泛关注。3月30日上午,

受商丘市寿康学会会长徐冉的委托,记者和寿康学会工作人员一起驱车来到万新远家中,将2300元爱心捐款送到了其父万

朋民的手中。并呼吁社会爱心人士,为救助“巨结肠宝宝”献爱心。截至目前,万新远已收到爱心捐款近8万元。

再报告

“巨结肠宝宝”万苏的病情,牵动着广大热心市民的心。一方有难,八方支援。近来,不断有热心读者打来电话,询问孩子的病情及其家长的联系方式,表示愿意提供帮助。昨日上午,一直对此事非常关注的热心媒

体人王长慧给记者打来电话,三名爱心书画家焦学龙先生、邱江先生、朱风暴先生也加入到救助“巨结肠宝宝”的队伍中来,愿意开展书画作品义卖活动,将所得用于救助万苏。

焦学龙,国家一级书画师,1957年生,河南省睢县人。中国书法家协会会员、中

国文化艺术研究会副主席、中国文化艺术华商书画院院长,尤其毛体书法最为出神入化、潇洒飘逸。朱风暴先生自幼酷爱美术,1984年被齐白石门下宋保臣老师收为入室弟子,多年来自修研习自创画(莲、水中鱼、写意蜻蜓)新技法,构图新颖,用笔用墨构图已成个

人风格,作品在日本、韩国、台湾、北京等地展出,并被艺术机构收藏。邱江先生系梁园区文联原主席、中国书法美术家协会理事。

据介绍,几位书画家准备捐出代表作品若干用于义卖,所得费用全部用于救助“巨结肠宝宝”。也希望有热心人认

捐作品,献出一片爱心。对于万新远、张赞夫妇的辛苦付出与不离不弃,很多网友表示感动,并祝愿孩子早日康复。据万新远介绍,孩子虽然现在恢复得很慢,令人高兴的是在慢慢好转。对于大家的热心相助,他代表全家深表感谢。

晚报记者 吴海良

楼道垃圾有人清 路旁垃圾无人理

本报讯 梁园区的王女士4月15日求助称,“团结路中段的绿苑新村小区内,有许多垃圾,长期无人清理”。

记者报告

王女士说,团结路中段的绿苑新村小区内有许多垃圾,长期无人清理,十分影响小区内的环境卫生。

接“帮办令”后,记者来到了团结路中段的绿苑新村小区内。记者看到,就在该小区内道路旁的一处垃圾池旁,北侧堆放着许多的塑料袋,里面装的都是各种生活垃圾,其中还有不少鸡蛋壳、残羹剩饭、脏手纸等物品。在垃圾池的南侧,则堆放着许多的破旧桌子、烂布、破椅子等垃圾(如图)。

该小区内的居民告诉记者说,小区没有物业管理,居民交着卫生费,也有专人来清运垃圾,但每次清运垃圾的时候只清运楼道处的垃圾,对于该处道路旁垃圾池内外的垃圾却置之不理。而这样的情况,起码也有一两年了。也正因如此,才导致小区内道路旁的垃圾越积越多。

4月15日下午,记者就此采访了梁园区白云街道办事处绿苑社区党支部书记、社区主任张富领。“绿苑新村小区没有物业管理,也没有



业主委员会,我们帮助成立过十多次,都没有成功。”张富领说,绿苑新村小区内一部分业主是拆迁安置户,并且有不少业主都不交纳物业费,甚至连卫生费都不愿意交纳,“现在虽然有一些居民不交卫生费,但我们还是找了三个人打扫卫生,不过三

个人都只清运楼道处的垃圾”。

张富领说,社区之前也对绿苑新村小区内的垃圾清理过几次,却无法从根本上解决问题。“我们可以组织小区里的居民,想办法让现在的三名打扫卫生的人,把道路旁的垃圾清理了。”张富领

说,可以明确一人,或者由三人轮流的方式,来解决堆积的垃圾无人清理的局面。

昨日上午,记者再次来到绿苑新村小区后看到,堆放在道路旁的垃圾依旧,并没有得到清理。

文/晚报首席记者 鲁超
图/晚报记者 张辉

城建服务热线12319:将向有关部门反映

本报讯 侯岗路上蓝色港湾小区物业办的刘先生4月15日求助称,“在小区东侧大路上一个污水井的窨井盖没有了,来往行人及车辆经过这里非常危险。我们也给市政部门反映了,但一直没有解决”。

记者报告

刘先生反映,在小区东门岗前大路上一个污水井的窨井盖没有了。小区及行人车辆来回经过这里,都得小心慢行,唯恐掉进去,非常危险。他说,他们

也多次向城建服务热线12319反映,但不知何故一直没有解决。他希望帮办记者向有关部门反映一下,尽快解决问题。

据他介绍,这个窨井盖丢失已经两个月了。为了提醒过往行人及车辆,他们物

业办在那里设置了一个警示标志。接到求助后,昨日上午,记者就此拨打了12319城建服务热线,向工作人员反映了此事。12319城建服务热线工作人员表示,她会把这个情况记录下来,看看归谁管,向有关部门反映情况

后,再给个回复。据她介绍,侯岗路不属于市管道路,这个地方可能归开发区市政部门管,她会及时向他们反映情况,并督促尽快解决。

晚报记者 吴海良

帮办记者

遇到难办事
您就说句话
晚报派记者
帮办就是啦

鲁超
15503709668

吴海良
13569399701

宋亚威
15090636636

帮办令

煤尘污染

梁园区的刘女士:平原路金楼新村旁有个煤场,煤尘污染严重,对附近居民生活造成不便。

何时能修

梁园区的李先生:地下道以北的中州路非机动车道损坏严重,何时才能进行维修?

发:鲁超